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ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ    

                                                           
                                                                      
 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΛΟΓΩΝ 

Για την ανάδειξη Διευθυντή του Εργαστηρίου Νέων Τεχνολογιών στην Επικοινωνία, την Εκπαίδευση και τα Μ.Μ.Ε. 

του Τομέα Πολιτισμού, Περιβάλλοντος, Επικοινωνιακών Εφαρμογών και Τεχνολογίας του  Τμήματος Επικοινωνίας και 

Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης της Σχολής Ο.Π.Ε.  του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών 

 

Έχοντας υπόψη τις διατάξεις των άρθρων 28 και 29 του Ν. 4485/2017 (ΦΕΚ 114/4.8.2017 τ.Α’) 

Προκηρύσσουμε εκλογές για ανάδειξη Διευθυντή του Εργαστηρίου Νέων Τεχνολογιών στην Επικοινωνία, την 

Εκπαίδευση και τα Μ.Μ.Ε. του Τμήματος Επικοινωνίας και Μ.Μ.Ε της Σχολής Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών 

του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών για τριετή θητεία. 

Υποψηφιότητες υποβάλλονται στη Γραμματεία του Τμήματος εντός αποκλειστικής προθεσμίας 10 ημερών (μέχρι και την 

Παρασκευή, 18 Οκτωβρίου και ώρα 15.00). 

Δικαίωμα υποβολής έχουν όλα τα μέλη ΔΕΠ πλήρους απασχόλησης του Τομέα  Πολιτισμού, Περιβάλλοντος, 

Επικοινωνιακών Εφαρμογών και Τεχνολογίας μέχρι και τη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή αντιστοίχου γνωστικού 

αντικειμένου, με προϋπόθεση να μην αποχωρούν λόγω συμπλήρωσης του ανώτατου ορίου ηλικίας κατά τη διάρκεια της 

προκηρυσσόμενης θέσης. Η ιδιότητα του Διευθυντή δεν είναι ασυμβίβαστη με την ιδιότητα μονοπρόσωπου οργάνου ή 

μέλους συλλογικού οργάνου Α.Ε.Ι.  

Οι εκλογές θα διεξαχθούν με άμεση και μυστική ψηφοφορία την Παρασκευή 25 Οκτωβρίου 2019 και ώρα 12:00 στην 

αίθουσα 304. 

Το σώμα εκλεκτόρων για την εκλογή του Διευθυντή του Εργαστηρίου απαρτίζεται  από το σύνολο των μελών ΔΕΠ του 

Τομέα Πολιτισμού, Περιβάλλοντος, Επικοινωνιακών Εφαρμογών και Τεχνολογίας. 

 

Ο Διευθυντής του Τομέα 

* 

Επίκουρος Καθηγητής Δ. Γκούσκος 

 

*H υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο που φυλάσσεται στη Γραμματεία. 
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